

【即時發佈】

惠理集團委任拿督斯里謝清海及蘇俊祺先生為董事會聯席主席

【香港，二零一九年三月十二日】－ 惠理集團有限公司（包括其附屬公司，下稱「惠理」或「集團」，股份編號：806）今天欣然宣佈調任拿督斯里謝清海（「謝先生」）及委任蘇俊祺先生（「蘇先生」）為董事會聯席主席。謝先生現出任惠理主席兼聯席首席投資總監，而蘇先生現出任副主席兼聯席首席投資總監。

有關調任及委任安排是本集團持續的繼任計劃安排一部分，以確保業務管理的工作能持續執行。這是本集團自二零一二年起多年來一直在進行的繼任計劃過程的最新安排，而蘇先生於二零一二年獲委任為副主席。

謝先生將繼續全力參與集團事務，督導整體業務及投資的策略。蘇先生將繼續與謝先生在不同層面的事務上緊密合作，領導惠理。蘇先生將專注於參與本集團的日常運作，而謝先生亦將專注於公司的業務策略項目。謝先生亦會專責主要員工的任命，和惠理作為金融服務平台的整體定位。集團預期謝先生與蘇先生的合作將帶來更多的增長潛力，促進惠理從領先的區域性公司，邁向成為全球頂尖資產管理集團。

謝先生表示：「惠理已經建立一個富有價值的品牌和平台，本人一如既往致力於集團的工作。當然，前景是滿載希望。」

有關調任及委任安排將待本集團股東批准對細則作出若干修訂後作實。請參閱隨附本集團發佈的香港聯合交易所的公告，或[按此](#)下載有關公告。

謝先生及蘇先生的簡歷亦載列於本新聞稿附錄。

- 完 -

關於惠理集團有限公司

惠理是亞洲具影響力的獨立資產管理公司之一，為全球機構和個人客戶提供優質的投資服務和產品。截至二零一八年一月三十一日，管理資產達161億美元。自一九九三年成立以來，惠理於亞洲以及環球市場一直堅持採用價值投資策略。惠理集團於二零零七年十一月成為首家於香港聯合交易所（股份代號：806 HK）主板上市的資產管理公司。集團總部位於香港，在北京、上海、深圳、新加坡、馬來西亞、倫敦及波士頓均設有辦事處。惠理的投資策略覆蓋股票、固定收益、多元資產、量化投資及另類投資。欲了解更多惠理的資訊，請瀏覽網頁 www.valuepartners-group.com。

傳媒查詢，請聯絡：

鍾依晨 (Isabella ZHONG)
副總監－投資者關係及傳訊
電郵: isabellazhong@vp.com.hk
電話: (852) 2143 0449

許雲風 (Rev HUI)
高級經理 - 市場拓展及傳訊
電郵: revhui@vp.com.hk
電話: (852) 2143 0341

附錄

拿督斯里謝清海，主席兼聯席首席投資總監

拿督斯里謝清海現年六十五歲，出任惠理集團的主席兼聯席首席投資總監。拿督斯里謝氏負責監督集團的基金管理及投資研究、業務運作、產品發展和企業管理，並為集團訂立整體業務及投資組合策略方針。

拿督斯里謝氏自一九九三年二月與合夥人葉維義先生共同創辦惠理基金，並一直管理公司的業務。彼於九十年代始出任惠理的首席投資總監及董事總經理，負責公司的基金及業務運作。二零零七年，彼成功領導惠理於香港聯交所主板上市，使集團成為首家在香港上市的資產管理公司。拿督斯里謝氏擁有逾三十年的投資經驗，被譽為亞洲價值投資先驅之一，多年來拿督斯里謝氏與惠理皆獲獎無數，自公司於一九九三年成立以來已累計獲得逾二百項專業大獎及殊榮。

拿督斯里謝氏現出任香港交易及結算所有限公司（「香港交易所」）的獨立非執行董事，香港科技大學商學院顧問委員會成員，以及The Malaysian Chamber of Commerce (Hong Kong and Macau)的聯席主席。拿督斯里謝氏過往也曾出任其他公職，包括自二零一五年二月至二零一九年一月期間擔任香港金融發展局（「金發局」）成員，自二零一三年至二零一八年期間擔任金發局旗下拓新業務小組成員。金發局由香港特別行政區政府成立，為一個高階及跨界別的諮詢機構。

於二零一六年八月，拿督斯里謝氏榮膺馬來西亞檳城州政府元首閣下封賜「Darjah Gemilang Pangkuan Negeri」（DGPN）勳銜，這是檳城州政府頒授的最高榮譽之一，以表彰成就卓越人士。拿督斯里是DGPN封賜的榮銜。於二零一三年，拿督斯里謝氏獲授「Darjah Setia Pangkuan Negeri」（DSPN）拿督勳銜。同年，彼亦因其卓越成就而獲香港科技大學頒授榮譽大學院士。

拿督斯里謝氏在《指標雜誌》2017年基金年獎中獲頒年度傑出基金經理—大中華股票組別。此外，彼於二零一一年與蘇俊祺先生在《Asia Asset Management》Best of the Best年度頒獎禮中獲頒亞洲區首席投資總監雙冠軍。繼於二零零九年獲《AsianInvestor》財經雜誌表彰為亞洲區資產管理行業廿五位最具影響力人物之一後，於二零一零年彼獲《AsianInvestor》表彰為亞洲對沖基金行業廿五位最具影響力人物之一。彼亦獲《FinanceAsia》投選為二零零七年度「Capital Markets Person」，並於二零零三年獲《Asset Benchmark Survey》評選為「最精明投資者」。

在創辦惠理之前，拿督斯里謝氏任職於香港Morgan Grenfell集團；彼於一九八九年創立並領導該公司的香港／中國股票研究部門，出任研究及交易部主管。此前彼於《亞洲華爾街日報》及《遠東經濟評論》擔任財經記者，專注東亞及東南亞市場的商業及財經新聞。拿督斯里謝氏曾任香港上市公司日本信用保証集團有限公司的獨立非執行董事九年（一九九三年至二零零二年），該公司是Public Bank Malaysia的附屬公司，自二零零六年更名為大眾金融控股有限公司，是一家領先的小額貸款公司。

蘇俊祺，副主席兼聯席首席投資總監

蘇俊祺先生現年四十三歲，為惠理集團的副主席兼聯席首席投資總監，協助董事會主席拿督斯里謝清海處理集團事務及業務活動、以及公司投資管理團隊的日常運作和整體管理。彼在各範疇投資過程，包括組合管理擔任領導角色。

蘇先生於金融行業擁有二十年經驗，於調研和投資組合管理保持卓越成績。彼於一九九九年五月加盟本集團，先後獲晉升多個研究及基金管理職位。蘇先生憑藉其管理能力及多年累積的調研經驗，為集團建立了一支優秀獨特的投資團隊。

蘇先生在《指標雜誌》2017年基金年獎中獲頒年度傑出基金經理—大中華股票組別。此外，彼與拿督斯里謝清海獲頒《亞洲資產管理》2011 Best of the Best亞洲區年度首席投資總監（雙冠軍）。蘇先生持有紐西蘭奧克蘭大學（University of Auckland）商學學士學位及澳洲新南威爾斯大學（University of New South Wales）商業碩士學位。